

Pabianice, dnia 06.04.2016 r.

DPP.271.2.2016 r.

Zamawiający: Gmina Pabianice z siedzibą w Pabianicach ul. Torowa 21 95 – 200 Pabianice

Dotyczy przetargu nieograniczonego na „Przebudowę drogi gminnej na odcinku Bychlew – Terenin o długości 2839 mb Gmina Pabianice wraz z odcinkiem drogi na terenie Gminy Dobroń o długości ok. 40 mb będącej ciągiem komunikacyjnym drogi 108274E”. Nr ogłoszenia - 73050 – 2016; data ogłoszenia - 31.03.2016 r.

Wyjaśnienie Nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia .

W odpowiedzi na wniesione zapytania dot. Specyfikacji istotnych warunków zamówienia które wpłynęły w dniu 01.04.2016 r. – na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.z 2013 ,poz.907 ze zm.) przekazujemy poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

Proszę o zamieszczenie specyfikacji technicznej dotyczącej wiaty przystankowej.

Pytanie 2.

Proszę o podanie parametrów oraz wymiarów wiaty przystankowej jak również materiału z jakiego ma ona zostać wykonana.

Odpowiedzi na pytanie 1 i 2

Parametry wiaty w zakresie długości, szerokości i wysokości wiaty podano w kosztorysie Ślepych poz. 95. Pozostałe parametry materiałowe podano w załączonej specyfikacji D.07.06.02.a

Pytanie 3.

Proszę o podanie wymiarów słupków palisady oraz materiału z jakiego ma być ona Wykonana.

Odpowiedź na pytanie 3

W projekcie założono palisady betonowe 15/16 wysokości 80 cm – wysokość palisad zgodna Z poz.67 kosztorysu ślepego.

Pytanie 4.

Proszę o zamieszczenie rysunku wraz z wymiarami dla poręczy ochronnych o których mowa

w poz. 93 kosztorysu . Brak specyfikacji technicznej na stronie zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 4.

Rysunek bariery pokazano w projekcie wykonawczym Rys. 1.9. Dołączono specyfikację D.07.06.06.11.

Z poważaniem